
 

Μυτιλήνη, 27-10-2022 

Αρ. Πρωτ.: 315/2/11 

 

 
ΠΡΟΣ  :- Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας  - Δ/νση Εκπαίδευσης (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

               -Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας – Δ/νση Αστυνομικού Προσωπικού (Δια 

μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

               -Δ/νση Υγειονομικού (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

               -Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  

 
ΚΟΙΝ. : ΓΕ.Π.Α.Δ Βορείου Αιγαίου 
                Δ.Α Λέσβου  

 

 
ΘΕΜΑ :  « Συντηρητική εκπαίδευση αστυνομικού προσωπικού  Δ.Α Λέσβου». 

 

 
    Στις 11/10/2022 με το υπ’αριθμόν 315/2/10 έγγραφο που απέστειλε η Ε.ΑΣ.Υ.Ν 

Λέσβου προς τη Διεύθυνση Αστυνομίας Λέσβου, ανέφερε τις ενστάσεις της και 

αμφισβήτησε την ορθότητα της υποχρέωσης λήψης ιατρικής βεβαίωσης από κάθε 

εκπαιδευόμενο αστυνομικό πριν τη συμμετοχή του στη συντηρητική εκπαίδευση, σύμφωνα 

με τα όσα ρητά αναφέρει στην υπ’ αριθμ. 8435/22/1887014 από 14/09/22 Διαταγή της η 

Δ.Α. Λέσβου. Σε ερώτημά που αποστείλαμε προς τη Δ.Α. Λέσβου αναφορικά με την 

καταλληλόλητα ή μη του αστυνομικού να εκπαιδευτεί  από τη στιγμή που έχει κριθεί 

κατάλληλος για εργασία και αν είναι αρμόδιος να το κρίνει ιδιώτης ιατρός, όχι μόνο δεν  

απάντησε αλλά με νεότερη Διαταγή  της  παραπέμπει το αστυνομικό προσωπικό σε ιδιώτες 

ιατρούς προκειμένου να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα του φόρτου εργασίας στο 

«Βοστάνειο» Νοσοκομείο Μυτιλήνης, για να υπάρχει έγκαιρη λήψη ιατρικής βεβαίωσης 

για δυνατότητα συμμετοχής στη συντηρητική εκπαίδευση.  

Κατόπιν τούτου, η Ένωσή μας ζητάει την εξέταση της ορθότητας   της ανωτέρω Διαταγής 

της Δ.Α. Λέσβου, ποιο το νομικό  καθεστώς που αφορά τη συντηρητική εκπαίδευση του 



αστυνομικού προσωπικού καθώς επίσης που προβλέπεται η προσκόμιση ιατρικής 

βεβαίωσης προκειμένου κάποιος αστυνομικός να λάβει μέρος σε συντηρητική εκπαίδευση 

και αφετέρου ποια Υπηρεσία είναι αρμόδια να αποφανθεί για την υγειονομική 

καταλληλότητα των αστυνομικών ώστε να λάβουν μέρος στην συντηρητική εκπαίδευση της 

Δ.Α. Λέσβου;  

 

 

                       ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                               Ο Πρόεδρος                                                                           Ο Γεν. Γραμματέας 

 
ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος                                                        ΦΤΕΡΓΙΩΤΗΣ Αθανάσιος 

 

 


